

Bocskaierti Hírek



Bocskaierti Község Önkormányzatának lapja

Címe: 4241 Bocskaierti, Poroszlai utca 20

Tel: 0652/583-450. e-mail: polgarmesterihivatal@bocskaierti.hu

Tisztelt Bocskaierti Polgárok!

A településünk jelenét és jövőjét meghatározó egyik fontos kérdés a 4. sz. főútvonal és annak megépülő elkerülő szakasza. Bocskaierti életében mindig is jelentős tényező volt a 4. sz. főút. Nem fejlődöttünk volna ilyen mértékben, ha nem itt haladt volna el a főútvonal, illetve ha nem vagyunk ilyen közel Debrecenhez. A folyamatosan növekvő gépjármű forgalom egyre jobban megterheli és rongálja a főutat. A Bocskaierten naponta áthaladó több mint 16 ezer gépjármű pedig egyre inkább elviselhetetlen terhet jelent, elsősorban a főút mellett élőknek, de a település többi lakosának egyaránt. Több mint 10 éve tervezik a 4. sz. főút Bocskaiertet elkerülő szakaszának megépítését, számos terv és variáció született eddig az elkerülő út nyomvonalával kapcsolatban. Több falugyűlés foglalkozott már ezzel a témával, a lakosság pedig mindig tiltakozott az elkerülő út Bocskaierthez túl közel történő megépítése ellen. A lakossági tiltakozások figyelembe vételével, az előző képviselő-testület fellebbezést nyújtott be a HBM-i Közlekedési Felügyelet határozata ellen, a 4. sz. főút Debrecen elkerülő szakasz építési engedélye ellen, de a fellebbezést elutasították. Ezt követően egy helyi civil szervezet nyújtott be ebben az ügyben fellebbezést, de ezt is elutasították. Legutóbb pedig néhány helyi lakos nyújtott be újabb fellebbezést, a fellebbezésüket a bíróság elutasította, és további fellebbezésnek nem adott helyet. Ez a döntés helyben hagyta az Oláh Sándor utcától 55 méterre az elkerülő út nyomvonalát, a nyomvonal pedig érvényes és végre hajtható építési engedéllyel rendelkezik. Az elkerülő út nyomvonala nem érinti Bocskaierti közigazgatási területét, Hajdúhadház és Debrecen közigazgatási területén van kijelölve.

Az önkormányzatunktól a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség szakhatósági állásfoglalást kért 2007. május 23-án az elkerülő út nyomvonal módosításával kapcsolatban. Bocskaierti Község Önkormányzata a kiadott szakhatósági állásfoglalásában, a lakosság és a település érdekét szem előtt tartva a következőket írta le 2007. június 6-án.

A tervezett 4. sz. főközlekedési út Debrecen elkerülő út Bocskaierti község közigazgatási területének nyugati része mellett halad, a 15/2006. (IX. 13) KT számú rendelettel elfogadott Bocskaierti Község Helyi Építési Szabályzata szerint az érintett belterület teljes hosszában lakóterületet jelent. Az elmúlt években településünk lakossága körében ezért vált a figyelem középpontjába az út nyomvonalának kijelölése, hiszen bár Debrecen várost elkerülő útról van szó, elvárható, hogy a káros hatások tekintetében községünket is figyelembe vegyék.

Támogatjuk a tervezett út mielőbbi megépítését, valamint a környezetvédelmi és természetvédelmi szempontból fontos erdőterületek védelmét. Bocskaierti község lakosságának érdekeit figyelembe véve a nyomvonal- az egyéb szakhatóságok által elfogadott –

legtávolabbi helyen történő megvalósítását tartjuk megfelelőnek.

Az elmúlt években többször tartott egyeztetések alapján, valamint a tárgyban 2005. december 7.-én kelt Állami Erdészeti Szolgálat Debreceni Igazgatósága által 813-3/6/2005. számon kiadott szakhatósági állásfoglalást figyelembevételével a nyomvonal 150 m-re való megállapításának sem környezetvédelmi, természetvédelmi és erdőgazdálkodási szempontból káros hatása nincs.

Polgármesterként eddig is minden fórumon hangoztattam, az elkerülő út megépítésére szükség van, de minél tovább a településtől, ott ahol azt a szakhatóságok az út építőjének engedélyezik. Az elkerülő út ebben a formában történő megépítése Bocskai kert és Debrecen érdekét egyaránt szolgálja. A beruházótól kérjük megépíteni a zajvédő falat, kialakítani a védérdőt a település egész hosszában, mivel csak így sikerül megvédeni a lakosságot és a települést, az elkerülő úton haladó gépjárművek káros hatásaitól.

Legutóbb a Hajdú-Bihari Naplóban megjelent egy cikk a megyénket érintő közutak fejlesztéseiről, ebben pedig 10,92 milliárd Ft összeggel volt szerepeltetve a 435-ös elkerülő út. Bízunk benne, hogy a közutak fejlesztésére megítélt összeget a parlament már nem csökkenti, és hamarosan elkezdődnek a 4. sz. főút rekonstrukciós munkálatai, a Közút szakembereivel egyeztetve kértük megvalósítani az alábbi fejlesztéseket Bocskai kertben. Két forgalomlassító szigetet a település kezdetéhez és végéhez /Teleki és Monostori utca/, 72 db lámpaoszlop kiépítését a főút teljes megvilágítása érdekében, ezáltal a belterületet jelző tábla kikerülne a település kezdetéhez és a végéhez. Kerékpárút kiépítését Monostordülő-Bocskai kert között.

A fejlesztésekről:

A képviselő-testület több beruházás megvalósítását tervezi, az augusztus 2-án tartott testületi ülésen a következő pályázatok beadásának előkészítéséről döntött:

- oktatási-nevelési intézmények fejlesztésre, bővítésére pályázatot írtak ki, ezáltal lehetőségünk nyílik az óvoda bővítésére. Csoportszobát, tornaszobát, nevelői szobát, orvosi szobát, szertárt, szociális helyiségeket kívánunk hozzáépíteni a jelenlegi épülethez és a konyha korszerűsítését is meg akarjuk valósítani. A beruházás költségvetésének várható nagysága 120 millió Ft.

- az iskola épületének a teljes akadálymentesítésére kívánunk pályázatot beadni, a középületek akadálymentesítését törvény írja elő. A beruházás költségvetése 25 millió Ft.

- a belterületi gyűjtő utak aszfaltozására pályázatot írtak ki, először a Debreceni útnak a parkolótól az óvodához vezető szakaszát szeretnénk leaszfaltozni, de lehetőség szerint bővíteni kívánjuk még az leaszfaltozandó utcák számát. Csak abban az utcában tudunk utat aszfaltozni, ahol a telekhatárok és a közművek rendezettek, illetve ha az utca megfelel a pályázati kiírásnak. A beruházás költségvetésének várható nagysága 40-150 millió Ft.

Amennyiben a később megjelenő pályázatok, még további lehetőségeket kínálnak újabb beruházások megvalósítására és rendelkezünk a megvalósításhoz szükséges önerővel, akkor azokat a fejlesztéseket is meg kívánjuk valósítani.

Előre haladott tárgyalások folynak az ipartelepítéssel kapcsolatban, egy befektető csoport kíván egy gyárat megépíteni az ipartelepítésre kijelölt területen. Amennyiben sikerül minden feltételnek megfelelni, már 2009-ben beindul a termelés a gyárban.

Továbbra sem történt előrelépés, a település víz-szennyvíz hálózatának a vagyongazdálkodási törvénynek megfelelő bérbeadásának kérdésében, ezt már az illetékesek felé többször jeleztem írásban és telefonon. A bonyolítással megbízott cég erre az évre ígérte a víz-szennyvíz hálózatnak az üzemeltetési pályázatának a kiírását. Már pedig ennek a pályázatnak az eredményétől függ a Rákóczi kert és a Monostordülő település részek ivóvíz hálózatának a kiépítése.

Szükség van továbbá a földútjaink gondozására, a közvilágítás fejlesztésére, a villamos hálózat bővítésére, a víz, a gáz és a csatornahálózat további területeken történő kiépítésére, tehát fejlesztenünk kell a település külterületét és belterületét egyaránt.

Tovább kell javítani a település közrend, közbiztonság és köztisztaságának a helyzetét.

Dr. Kozma János alezredes a Hajdúhadházi Rendőrkapitány vezetője ez év március 7-én, a falugyűlésen számolt be a rendőrség tevékenységéről, a település közbiztonságának és közlekedési rendjének helyzetéről. A körzeti megbízottunk egyedül látja el a település belterületén és külterületén a feladatát. Kértük kapitány urat, biztosítson még egy rendőrt Bocskai kert részére, mivel a külterületek nagysága, illetve a 4. sz. főút vonal indokolja a fokozottabb rendőri jelenlétet. Kapitány úr, arra való hivatkozással hárította el a kérésünket, hogy nincs elegendő kerete és embere a kapitányságnak.

A polgárőrség aktivitását is növelni kell, mivel hatékonyan tudják segíteni a rendőrség munkáját és a közbiztonság helyzetének javítását.

Az utóbbi időben sajnos megjelentek a prostituáltak a 4. sz. főút Bocskai kertet érintő szakaszán, az önkormányzat pedig többször kérte írásban, illetve hetente telefonon jelzi a rendőrség felé, szüntesse meg ezt a jelenséget Bocskai kertben. A lakosság részéről is folyamatosan érkeznek a jelzések ezzel az ügygel kapcsolatban, jogosak az észrevételeik.

További problémát jelent az orvosi rendelő melletti játszótér területén, az alkalmanként előforduló ápolatlan külsejű, italozó, szemetelő felnőtt lakosok zavaró jelenléte, akik zavarják a kismamák, a gyerekek és a nyugdíjasok felhőtlen kikapcsolódását. Ismeretlenek folyamatosan rongálják az ott található játékokat és a játszótér világítását, önkormányzatunk igyekszik kijavítani a keletkezett károkat.

A szemétszállítási napokon és a lomtalanítás alkalmával rendszeresen megjelennek a településen a gyűjtögető, kukázó, szemetelő egyének, ez ellen fel kell lépünk. Többször kértük a lakosságot, amennyiben adományokat kívánnak adni, azt az önkormányzaton keresztül megtehetik, időben eljuttatjuk az adományokat a rászorultak részére, ne teremtsünk magunknak olyan helyzetet, amelyet utána nehéz kezelni.

A Rákóczikertben és a Monostordülőben gyakran előforduló problémák:

- megjelentek a prostituáltak a főút mellett
- a vagyon elleni bűncselekmények száma növekszik
- sok a gondozatlan, elhanyagolt ingatlan
- sok a gazos, parlagfüves terület
- sok az elszórt hulladék és szemét
- az utak állapota nem mindenhol megfelelő
- a konténereket telehordják nem csak lakossági hulladékkal, illetve kigyűjtják
- sok a kóbor eb

Törekednünk kell ezeknek a problémáknak a megszüntetésére, mivel az ott élő lakosok joggal várják el az intézkedéseket önkormányzattól, de a problémák megoldásához a lakosság segítségét is kérjük, illetve várjuk.

Az intézményi összevonásokkal kapcsolatban hozott döntésekről:

A képviselő-testület át kívánja vizsgálni az intézményeinek a működését, a hatékonyabb és gazdaságosabb üzemeltethetőség szempontjából. Ez a döntés része a képviselő-testület által 2007. február 12-én elfogadott intézkedési tervnek, miszerint a kötelező feladatellátást és a működőképességet biztosítani kell az alábbi feltételekkel:

- a 2007-2008-as tanév kezdete előtt meg kell vizsgálni az iskola és óvoda, mint közoktatási intézmények összevonásának lehetőségét.

A képviselő-testület az augusztus 16-án megtartott testületi ülésen az általános iskola és az óvoda összevonásáról döntött. A testület mielőtt a két intézmény összevonásáról döntött, a törvényi előírásoknak megfelelően, először kikérte az érintettek véleményét, majd szakértői véleményt készíttetett. A szakértő a leírt anyagban, a bizottsági ülésen és a testületi ülésen egyértelműen elmondta, hogy a két intézmény összevonása szakmailag nem érinti hátrányosan az intézményekben folyó további munkát. Ezzel a véleménnyel értett egyet az OKÉV szakértője, és a Megyei Önkormányzat sem emelt kifogást az intézmények összevonásával kapcsolatban. A döntést követően a képviselő-testület az átmeneti időszakra, a kiírásra kerülő vezetői pályázat elbírálásának az időpontjáig, megbízást adott az új intézmény vezetésére Moldovánné Duró Ágnesnek, az általános iskola igazgatójának.

Az óvoda vezetője /miután már az előző évben beadta az előnyugdíjazása iránti kérelmét, amelyet részére 2006. december 6-án meg is állapítottak/ azzal a kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy 2007. december 31-ig a nyugdíj melletti továbbfoglalkoztatásához járuljon hozzá. Ezt a kérését Bacskay Zoltánné vezető óvónőnek, az eddigi munkája elismerése mellett, a testület 2007. március 27-én engedélyezte.

Az önkormányzat továbbra is igyekszik minden támogatást megadni az intézményeinek, a zavartalan működéshez és feladat ellátáshoz, mivel érdekelt abban, hogy az intézményeiben a dolgozók minőségi munkát végezzenek. Az önkormányzat a közalkalmazotti jogviszonyban lévő dolgozói részére 3000 Ft étkezési hozzájárulást nyújt havonta, illetve minden erre jogosult dolgozójának gyerekenként 10.000 Ft iskolakezdési támogatást adott ebben az évben.

Alapvető célunk az intézményeink működőképességének a megőrzése, mivel a lakosság csak akkor hajlandó a gyereket az óvodánkba és az iskolánkba beíratni, ha kellően meggyőződött arról, hogy rendelkezésre állnak a hozzáértő és felkészült szakemberek, a gyerekek pedig megfelelő képzésben és ellátásban részesülnek. Ezért az óvoda esetében az intézményre kapott normatív támogatáson túl, az önkormányzat 16.6 millió Ft támogatást adott a feladat ellátás biztosításához, az iskola esetében pedig ez az összeg 22.6 millió Ft volt. Ezeknek a támogatásoknak a fedezetét, az önkormányzat egyéb bevételei biztosították.

A képviselő-testület augusztus 29-én megtartott testületi ülésén az Alapszolgáltatási Központ megszüntetéséről és egy új intézmény, a Bocskai kert Humán Szolgáltató Központ létrehozásáról döntött. Az új intézménybe az Alapszolgáltatási Központban eddig ellátott feladatok és a Védőnői Szolgálat feladatai kerülnek bevonásra. Ez az intézkedés a hatékonyabb és gazdaságosabb intézményi működtetést szolgálja, mivel az Alapszolgáltatási Központban ellátott feladatokra évente 7.5 millió Ft normatívát kapott az önkormányzat, az intézmény működtetése viszont évente 17.5 millió Ft-ba került, tehát a 10 millió Ft különbség lehetőség szerinti csökkentését kell megoldanunk.

Bocskai kert maradt a Hajdúhadházi kistérség tagja:

Az újság előző számában már tájékoztattuk a tisztelt Bocskai kert lakosokat, hogy Dr. Hajdú Attila szocialista országgyűlési képviselő módosító indítványára, Bocskai kertet /**anélkül, hogy erről megkérdezték volna a települést**/ a parlament döntése értelmében áthelyezték a Debreceni kistérségbe. **Ezt a döntést Sólyom László Köztársasági Elnök Úr nem írta alá, mivel törvénytelen és visszaadta megfontolásra, újabb döntésre a parlamentnek.** A parlament szeptember 10-én döntött a település kistérségi hovatartozásáról, **Bocskai kert a Hajdúhadházi kistérség tagja maradt.**

Továbbra is értetlenül állunk a történetek előtt. Miért volt erre szükség? Kinek az érdekét szolgálta ez az egész? Mit akartak ezzel elérni? A választ biztosan tudja valaki.

Bevallom polgármesterként sokkal szívesebben nyilatkoznék a sajtónak arról, hogy pályázatot adunk be az iskola teljes akadálymentesítésére, az óvoda bővítésére, utak aszfaltozására. De ez úgy

látszik nem hír a sajtó számára, mert nem szenzáció, ez csak arról szólna, hogy van egy önkormányzat, aki fejleszteni akarja a települését.

Szóllós Sándor
polgármester

Tisztelt Bocskalkerti lakosok!

A közéletben mindenkinek helye van! Az önkormányzatunk célul tűzte ki, hogy lehetőségein belül minden lakosát megszólítja, kapcsolódjon be a közélet valamilyen formájába, amelyet önként és jó kedvvel vállal, és amely részére hasznos elfoglaltságot, kikapcsolódást jelent.

A Természetbarátkör tagozatai:

- Községépítő kör
- Kertbarát kör
- Természetjáró kör
- Gomba, Gyógynövénygyűjtő és Vadvédő kör
- Honismereti kör

Ezek a tagozatok alakultak és kezdték meg a működésüket. Azt akarjuk elérni, hogy minden lakos érezze, hogy ez a község az övé, és hogy öreá itt szükség van, nemre, vallásra, pártállásra való tekintet nélkül. Érezze azt, hogy az itt élő emberek boldogulása mindnyájunk közös ügye és valamilyen módon mindenki tud tenni érte valamit. Bocskalkertnek még nincs minden kulturális tevékenységnek helyet adó intézménye, ahol mindenki kedve szerint tölthetné el a szabadidejét. Amíg az új kultúrház meg nem épül, addig az iskola épületében biztosítunk helyet a kulturális és szabadidős tevékenységeknek, de nem is biztos, hogy csak egy épület falai között lehet a szabadidőt hasznosan eltölteni, hiszen az egészséges életmód feltételeit elsősorban a természetben lehet megtalálni.

A **Községépítő kör** célja Bocskalkert község széppé, virágossá tétele, amellyel magunknak, gyermekeinknek, unokáinknak egészséges környezetet és életet akarunk biztosítani. Nem kell mást tennünk, csak környezetünket tisztán tartani, az allergiát okozó gyomokat kiirtani, az előkertet ápolni, virággal, díszfával beültetni, vagy füvesíteni. Természetesen ide tartozik a telkek előtti járda télen –nyáron történő takarítása, valamint a kerítés tövében egy kis virágos sáv létesítése. A Községépítő kört az önkormányzat képviselői szervezik, és várják az észrevételeiket, javaslataikat. A Községépítő körnek már szemmel látható eredményei vannak, a szépen ápolt utcák udvarok és előkertek gyarapodnak, kevesebb a parlagfű és tisztább, egészségesebb lett községünk.

A **Kertbarát kör** vezetőjévé Nagy Mihálynét, a helyi posta vezetőjét választotta a tagság. A Kertbarát kör újraindulása jól sikerült, jelenleg egy kirándulás szervezése folyik. Az idei termés nagy részét elvitte a tavaszi fagy, majd az aszály, ezért most lemondunk a termékek őszi kiállításának megrendezéséről.

A **Természetjáró kör** vezetője Sándor Aliz képviselő a kulturális bizottság elnöke. A természetjáró kör tagjai eddig már két esetben tettek gyalogtúrát a közeli erdőbe, szalonnasütéssel egybekötve, így ismertek meg újabb részeket a Bocskalkertet körülvevő erdőkből, természeti szépségekből.

A **Gomba-gyógynövénygyűjtő és Vadvédő kör** vezetője Dr. Kadocsuk Zinaovij állatorvos. Számukra az időjárás eddig még nem kedvezett, hiszen csapadék nélkül nincs gombatermés, de az őszi folyamán ez is kedvezőre fordulhat. Gombaismereti tanfolyam indítását tervezzük, amelynek eredményes elvégzése esetén teljes biztonsággal ehetjük az általunk gyűjtött gombákat, valamint

családtagjainkat és embertársainkat menthetjük meg a gombamérgezéstől. Az erdőn, mezőn termelt gyógynövények megismerésével, a belőlük készíthető teák, krémek, tinktúrák használatával gyógyszereket tudunk helyettesíteni. A környezetünkben élő vadak megismerése, védelme, táplálása nem csak ismereteinket bővíti, hanem hasznos szolgálatot tesz élővilágunk egyensúlyának fennmaradásában is.

A **Honismereti kör** vezetője Moldováné Duró Ágnes az iskolánk és óvodánk igazgatónöje. A Honismereti kör célja összegyűjteni a Bocskai kert múltjával, jelenével összefüggő írás, fénykép, rajz, festmény, színhagyomány által megörökített ismereteket, majd ezeket rendszerezni és mindenki számára közkinccsé tenni. Feladata továbbá olyan tárgyaknak a gyűjtése is, amelyet a bocskai kert lakosok használtak, mert azok később egy Falumúzeum alapját képezhetik. A fenti célok megvalósításához várjuk lakosaink jelentkezését a kör vezetőjénél, vagy a teleházban, ahol bővebb felvilágosításban részesülhetnek az érdeklődők. A megalakult körökbe életkorra való tekintet nélkül bárki jelentkezhet, akár több kör tagja is lehet egy ember. A foglalkozások időpontjáról minden jelentkező írásban fog értesítést kapni.

Sikeres munkát, gondtalan kikapcsolódást és jó egészséget kívánok minden résztvevőnek!

Lőrincz János
alpolgármester

Tisztelt Bocskai kert Lakosok!

A helyi adók befizetésének határideje 2007. 09. 17. Ez az jelenti, hogy a gépjármű- iparüzési- és kommunális adót pótlékmentesen a fenti időpontig lehet befizetni. 2007. augusztus végéig, a takarékszövetkezet helyi kirendeltségében az önkormányzat megváltozott számlaszámra. Mindenki megkapta az ezzel kapcsolatos értesítést, akinek elmaradása van az adók befizetése területén, az kérem haladéktalanul rendezze, hogy a pótléktartozása tovább ne növekedjen.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint változott:

A hivatal ügyfélfogadási rendje:

- hétfő: 7,30 – 17,30 óráig
- szerda: 7,30 – 12,00 óráig
- csütörtök: 7,30 – 12,00 óráig

A polgármester és jegyző ügyfélfogadási rendje:

- Polgármester hétfőn: 7,30 – 17,30 óráig
- Jegyző hétfőn: 7,30 – 17,30 óráig.

Pénztár ügyfélfogadási rendje:

- hétfő : 9,00 – 12,00 óráig és
12,30 – 17,00 óráig
- szerda: 9,00 - 12,00 óráig
- csütörtök: 9,00 - 12,00 óráig.

Az építéshatósági feladatokat ellátó ügyintéző heti 20 órában – azaz félállásban – a hét meghatározott napjain végzi a munkáját a hivatalban.

Az építésügyi ügyintéző ügyfélfogadási rendje:

- hétfő: 7,30 - 17,30 óráig
- szerda: 7,30 - 16,00 óráig

Szaniszló Tamás
jegyző

Várjuk a lakosság észrevételeit, javaslatait az újsággal és a leírtakkal kapcsolatban.

Tisztelt Bocskaierti lakosok!

A Bocskaierti Ökumenikus Templom történetében 2007. szeptember 19-én fontos eseményt rendeztek, e napon 10 éve, hogy a három egyház, a görög katolikus, a református és a római katolikus püspökei felszentelték községünk templomát. Szeptember a 10. éves évforduló megünneplésének a jegyében fog eltelni a templomban. Több eseményt szervezünk az évforduló tiszteletére, amely közül kiemelkedik Tőkés László Királyhágó-melléki református püspök úr Bocskaierti látogatása szeptember 8-án, aki ökumenikus istentiszteleten, a többi egyház jelenléte mellett- ígét hirdetett részünkre, és velünk együtt ünnepelte a templom felszentelésének első kerek évfordulóján. Szeptember 22-én a helyi egyházak lelkészei és hívei, valamint az Ökumenikus Templom története során korábban itt szolgált lelkészek közreműködésével ökumenikus imaóra keretében fogjuk ünnepelni a felszentelés 10. évfordulóját. A templomi események pontos időpontjáról tájékoztatást adunk a Bocskaierti Hírekben, a Szólótó Hírlevélben, valamint a helyi hirdetőtáblán, és a templomi hirdetőben is.

Tarcali Gábor
kuratórium elnöke

A Bocskaierti Ökumenikus Templom miserendje:

- **Görög Katolikus szentmisék:**
Minden hó 1. és 3. / ha van 5./ vasárnapján 8. 30 – órától.
Lelkész: Dr. Hollós János pápai prelátus.
- **Református istentiszteletek:**
Minden vasárnap 11. 15 – órától.
Lelkész: Pál Csaba.
- **Római Katolikus szentmisék:**
Minden vasárnap 10. 15 – órától.
Vezető lelkész: Fodor András püspöki helynök.
A szentmiséket tartja: Papp László káplár, 1. 2. 3. vasárnap.
Minden hó 4. vasárnap szentmisét tart: Holczer Gyula kanonok.

Szeretettel hívjuk, várjuk gyülekezeti alkalmainkra a Bocskai kert i Ökumenikus Templomban.

Bocskai kert Község Önkormányzata és a Németh László Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Óvoda

Tisztelettel meghívja a lakosságot az iskola fennállásának 10. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségre.

Az ünnepség időpontja:
2007. szeptember 28. (péntek) 14. óra

Helye:

Németh László Általános Iskola,
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
és Óvoda

Szeretettel várjuk a település lakosságát, Bocskai kert Önállóvá válásának 14. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségünkre az általános iskolában.
Időpont: Október 13-án, 15 órától.

Szeretettel várjuk a település lakosságát október 23-án, az 1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékére rendezett fáklyás felvonulásra, majd az azt követő ünnepségre a Bocskai kert i Ökumenikus Templomban.

A fáklyás felvonulás 18 órától indul a Posta előtt, majd a felvonulók részt vesznek az ünnepi megemlékezésen a Bocskai kert i Ökumenikus Templomban.